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Press Release 

報道関係各位 

2023年10月6日（金） 

パーク２４株式会社 

ドライブ中に音楽を聴く人は 8割超え 

よく聴くミュージシャン１位は「サザンオールスターズ」 

パーク２４株式会社（本社：東京都品川区、社長：西川光一）は、ドライバー向け会員制サービス「タイムズ

クラブ※」の会員を対象に実施した「ドライブ中の音楽」に関するアンケート結果を発表いたします。 

□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□ 

調査結果トピックス 

① 20 代以下は 9 割以上がドライブ中に音楽を「聴く」と回答 

② 最もよく聴くミュージシャン1位は「サザンオールスターズ」、全年代で「あいみょん」がランクイン 

③ 聴く理由は約半数が「そのミュージシャンが好き」と回答 

□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□ 

パーク２４は、毎月 9 日に、クルマや交通に関するアンケートの調査結果を発表しています。今月の

「ドライブ中の音楽」についてのアンケート結果詳細は以下のとおりです。 

※入会金・年会費無料の会員制ポイントプログラム。タイムズパーキングやタイムズカー、タイムズカーレンタルの利用等で 

 ポイントがたまる他、会員限定サービス等を提供。会員数約 1,066 万人（2023 年 8 月末現在）。 

 なお、本アンケートは、駐車場やカーシェアリング、レンタカー等のクルマに関わるサービスを利用した方々を対象としたものです。 

① 20 代以下は 9 割以上がドライブ中に音楽を「聴く」と回答 

ドライブ中に音楽を「聴く」と回答した人は 81%で、多くの人がドライブ中に音楽を聴いていること

がわかりました。年代別に見ると、50代以上は 8割を下回っていますが、20代以下は 9割を超えてお

り、年代が下がるにつれて音楽を聴く割合が高くなっています。 
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② 最もよく聴くミュージシャン1位は「サザンオールスターズ」、全年代で「あいみょん」がランクイン 

ドライブ中に音楽を聴いていると回答した人の中で、最もよく聴くミュージシャン 1 位は「サザンオ

ールスターズ」238 票で、2 位に 100 票以上の差をつけました。2 位は「YOASOBI」111 票、3 位は

「Mr.Children」98票でした。4位以下は 10票以上の差がなく、様々なミュージシャンがランクインしま

した。 

その他には、特定のミュージシャンを決めずにジャンルで聴く、ランダムで様々なミュージシャンの曲

を聴くといった回答も多く見られました。 

順位 ミュージシャン 票数（n=4,324※） 

1 サザンオールスターズ 238 

2 YOASOBI 111 

3 Mr.Children 98 

4 松任谷由実 87 

5 B'z 77 

6 Official 髭男 dism 73 

7 米津玄師 70 

8 あいみょん 68 

9 Mrs. GREEN APPLE 63 

10 スピッツ 61 

※ドライブ中に音楽を聴きますかという質問に「聴く」と回答した人 
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年代別で見ると、トップ 3 の顔ぶれは全年代で異なる結果となり、トップ 10 に入ったミュージシャンも

年代によって様々でした。唯一、総合順位 7 位の「あいみょん」が全年代でトップ 10 に入っています。

総合順位 1位の「サザンオールスターズ」は 40代以上でトップとなり、特に 50代では 111票と多くの

支持を集めました。 

20 代以下と 60 代以上は総合順位にランクインしていないミュージシャンが多数トップ 10 入りしてお

り、特に 60代以上については、総合順位でランク外の「小田和正」が 3位に入る結果となっています。 

 

順

位 
20代以下 

票

数 
30代 

票

数 
40代 

票

数 
50代 

票

数 
60代以上 

票

数 

1 Mrs. GREEN APPLE 31 YOASOBI 31 サザンオールスターズ 38 サザンオールスターズ 111 サザンオールスターズ 73 

2 YOASOBI 24 スピッツ 16 Mr.Children 36 Mr.Children 34 松任谷由実 56 

3 
Official 髭男 dism 17 B'z 15 YOASOBI 30 

B'z 
29 小田和正 19 

松任谷由実 

4 嵐 16 Official 髭男 dism 13 B'z 28 - - 
あいみょん 

15 
中島みゆき 

5 

ONE OK ROCK 

12 

Mrs. GREEN APPLE 

12 Official 髭男 dism 17 米津玄師 28 - - 
乃木坂 46 

Vaundy 
Mr.Children 

Mr.Children 

6 - - - - 米津玄師 16 back number 24 

ビートルズ 

12 山下達郎 

米津玄師 

7 - - あいみょん 10 

あいみょん 

14 

あいみょん 

21 - - スピッツ DREAMS COME TRUE 

BTS YOASOBI 

8 - - 

嵐 

9 - - - - 

- 

- サザンオールスターズ 

TWICE 

9 藤井風 10 - - - - - - 
桑田佳祐 

10 
矢沢永吉 

10 

あいみょん 

8 - - 

嵐 

12 スピッツ 19 - - 

UVERworld 

back number 

Mrs. GREEN APPLE BTS 

優里 

※赤枠は、総合順位でランク外だったミュージシャン 

 

③ 聴く理由は約半数が「そのミュージシャンが好き」と回答 

ドライブ中にそのミュージシャンの音楽を聴く理由は、「そのミュージシャンが好き」と回答した人が

約半数で最多でした。次いで「リラックスできる」15%、「テンションが上がる」11%と続きました。 

年代別で見ると、20 代以下は「そのミュージシャンが好き」が 55%を超え、一番割合の低い 40 代と

10ポイントの差がつきました。また、「リラックスできる」は年代が上がるにつれて割合が高くなり、

60代以上は 20%を超えました。 
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今回初めて「ドライブ中の音楽」に関するアンケートを実施しましたが、ドライブ中に聴くミュー

ジシャンは 1970年代にメジャーデビューした「サザンオールスターズ」・「松任谷由美」から、2019

年デビューの「YOASOBI」まで様々な年代のミュージシャンがランクインしました。ドライブ中に

は、それぞれが好きなミュージシャンの音楽を楽しんでいるようです。 

今回のランキングを参考に、新たなドライブのお供を探してみてはいかがでしょうか。 
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■調査概要 

調査対象：タイムズクラブ会員 

（2022 年 8 月 31 日以降に入会し、直近でパーク２４グループのサービス※を利用された方） 

※対象サービス：時間貸駐車場・予約制駐車場・カーシェアリング・レンタカー 

調査方法：非公開型インターネットアンケート 

調査期間：2023 年 8 月 31 日～2023 年 9 月 11 日 

有効回答者数：5,342 名 

※調査結果は、四捨五入による端数処理のため、構成比が 100％にならない場合があります。 

 

 

 

 

 

 

 

 


